



# ТОБОЛЬСКАЯ



Газета основана 27 апреля 1857 года

156 лет выходит в свет

Первая газета Урала, Сибири  
и Дальнего Востока

www.tobolka.ru № 198 (18846) Четверг, 26 декабря 2013 г.

# ПРАВДА

• ДУМЫ В ДУМЕ

## Девять задач для всех



В ходе последнего в 2013 году заседания городской думы во втором и окончательном чтении был принят бюджет Тобольска на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов. Напомним, что его доходная часть составляет 9 млрд 371 млн 570 тыс. рублей, расходная – 9 млрд 419 млн 490 тыс. рублей.

Затем депутаты утвердили новое положение «О бюджетном процессе...» с учётом высказанных на думской комиссии замечаний. Действующее положение признали утратившим силу.

Выступление главы администрации города Владимира Мазура стало, по сути, отчётом. С итогами социально-экономического развития муниципального образования депутаты имели возможность ознакомиться в раздаточном материале. В устном выступлении Владимир Мазур остановился на вопросах стратегии развития города и роста промышленного потенциала.

Привлечение инвесторов объявлено «задачей № 1». Всего перед собой, депутатами и горожанами глава администрации ставит девять основных задач, решив которые мы сможем укрепить экономический потенциал и поднять социокультурный

уровень Тобольска. В предновогоднем выпуске «Тобольской правды» мы познакомим наших читателей с общими положениями выступления Владимира Мазура.

Рассматривая вопрос о выполнении ведомственной целевой программы «Основные направления развития физической культуры и спорта в городе Тобольске на 2012-2014 годы», депутаты высказали пожелания обратить внимание на удалённые микрорайоны города – Сумкино, Иртышский и Менделеево.

Без особых споров и замечаний были рассмотрены следующие четыре вопроса: о внесении изменений в Программу приватизации муниципального имущества города, о внесении изменений в положение «О порядке управления и распоряжения муниципальной собственностью города», о

положении «О комитете по управлению имуществом администрации города» и информация «О порядке использования и охраны земельных участков города, имеющих ценное значение».

Вопрос о положении «О муниципальном жилом фонде коммерческого использования» во втором чтении был снят с повестки дня и отправлен на доработку. Депутаты обсудят его уже в следующем 2014 году.

Не возникло разногласий и в принятии вопросов по реализации программы «Переселение граждан из непригодных для проживания жилых помещений и многоквартирных домов, признанных аварийными, и подлежащими сносу в 2012-2014 годах», обеспечению малоимущих граждан жилыми помещениями (по словам заместителя главы администрации Эдуарда Алексеенко «набросаны рамки концепции в решении этой проблемы»), а также выполнении генерального плана города.

Качеством исполнения наказов избирателей оста-

лись удовлетворены не все народные избранные. Так, к примеру, депутат Екатерина Шанина попросила не исключать из наказов установку «лежачего полицейского» и знака «Осторожно, дети!» на дороге между школой № 17 и домом № 3. А депутат Сергей Слинкин отметил недостоверность информации об исполнении некоторых работ на ул. Знаменского. Заместитель главы администрации Закир Саитбагалов пояснил, что эта информация занесена в отчёт ошибочно.

Предложения по внесению изменений в инвестиционную программу ОАО «Тепло Тюмени» по развитию систем коммунальной инфраструктуры города в части водоснабжения и водоотведения депутаты одобрили. Однако Вадим Дехтярёв внёс предложение о том, чтобы эта организация отчиталась за три года по исполнению денежных средств, полученных с прибыли. Депутаты проголосовали «за» единодушно.

Светлана СУРАЕВА  
Юрий ПОПОВ (фото)

### ГОРОДСКИЕ ВЕСТИ

## Дельный совет

Состоялось заседание нового состава общественного совета при МО МВД России «Тобольский». Среди его членов – журналисты, предприниматели, работники образования и культуры, священники, руководители промышленных предприятий города, ветераны МВД Тобольска, Вагая и Ярково.

Совет утвердил составы своих комиссий и рабочих групп, выбрал их руководителей. Кроме того, был рассмотрен и одобрен график заслушивания должностных лиц МО МВД России «Тобольский» на будущих заседаниях совета. По предложению его председателя, заместителя генерального директора телерадиокомпании «Тобольское время» Олега Морозова, вчера представители совета приняли участие во встрече трудового коллектива «Тобольск-Нефтехима» с заместителем начальника следственного управления УМВД России по Тюменской области Галиной Бонисеевой.

По утверждённому начальником Межмуниципального отдела МВД РФ «Тобольский» Андреем Князевым графиком заслушивания должностных лиц отдела на заседаниях общественного совета, уже в феврале его участники узнают итоги оперативно-служебной деятельности полицейских в 2013 году. В мае общественники ознакомятся с условиями содержания задержанных и заключённых, содержащихся в ИВС, с тем, как соблюдаются права и конституционные свободы этих граждан страны.

Сергей СОРОКИН

## Народный ноутбук

Мы подводим итоги конкурса на звание «Народный участковый». 27 декабря в редакции нашей газеты в присутствии начальника МО МВД России «Тобольский» Андрея Князева. Журналисты вручат победителю главный приз конкурса – ноутбук.

Напомним, что голосовали за защитников своей спокойной жизни горожане посредством СМС. 19 ноября, к профессиональному празднику участковых инспекторов, подводились промежуточные итоги, и трое участковых уполномоченных, набравших на тот момент большинство голосов, получили призы от редакции «Тобольской правды».

Валентина АТОМАНОВА

## Армейский Новый год

В отделе военного комиссариата Тюменской области по городу Тобольск и Тобольскому району прошла последняя отправка призывников. В целом за этот призыв на областной сборный пункт было отправлено более 230 новобранцев.

Служить наши земляки будут во всех родах войск, за исключением пограничных, от Калининграда до Владивостока. Новый год новобранцы встретят уже в своих частях.

Мирослав ВОЙНИЧ

## Танцевальные битвы

В спортивных «Рождественских встречах», прошедших в ДЮСШ № 4 «Лидер», приняло участие 78 воспитанников тренеров Марины Ашировой и Дмитрия Фишмана. Состязались в дисциплинах «Аэробика» и «Хип-хоп».

Соревновались в командных «джемах». На паркет выходили команды, демонстрируя свои танцевальные навыки, умение работать не под привычную музыку, а под ту, которую предложит ди-джей.

Индивидуальная борьба (батл), когда на площадку выходили пары и «бились», не задевая друг друга, накалила обстановку. Зрители поддерживали понравившегося «бойца» как могли. Каждый спортсмен пытался продемонстрировать как можно больше танцевальных стилей, показать свою физическую подготовку, всё это проделав артистически.

В дисциплине «Аэробика» в своих возрастных категориях победителями стали: Юлия Кашкарова, Анна Кокина, в дисциплине «Хип-хоп»: Давид Аширов, Екатерина и Полина Гниденко, Дарья Аширова.

Влад НАБОКОВ

**До окончания  
подписной кампании осталось  
2 дня!**

Стоимость в почтовых отделениях  
на 6 месяцев – 242 руб. 76 коп., на 3 месяца – 121 руб.  
38 коп., на 1 месяц – 40 руб. 46 коп.







